

灯谜征集活动即将结束

现在已收到灯谜近400条,还有“存货”的朋友抓紧啦

□记者 刘杭慧 报道
hangbao827@163.com

本报2月21日讯 本报征集灯谜的活动截止时间是正月十四(23日)中午。到目前为止,共收到热心市民灯谜将近400条,其中包括猜字、猜成语、猜地名、猜人名,也有不少市民结合实际情况原创的灯谜让记者着实过了一把猜谜瘾。

在发来的灯谜中,除了烟台六区的读者外,还有蓬莱、招远、莱州等县市区的市民。蓬莱的王先生今年72岁了,为了给我们的活动发灯谜,还专门跟孙子学习

了发信息。还有很多热心市民向我们一次性提供了很多灯谜,被采纳的市民,根据灯谜数量可获得1-5袋元宵。

在您将您的灯谜和谜底以短信的形式发给我们时,不要忘记留下您的真实姓名和联系电话,我们将会在第二天登出采纳灯谜的市民的姓名,领取奖品以姓名和手机号为准。

在活动现场,您还可以看到之前征集的蛇年民间艺术展的作品,在猜灯谜现场的旁边,您还可以带着孩子一起上阵包元宵。

以上20位市民可凭手机号领取元宵一份。领奖时间:正月十五。领奖地点:世茂广场一楼总服台。

来世茂广场亲自上阵包元宵。

来稿请注明作者姓名、联系电话、灯谜面和谜底,投稿邮箱hangbao827@163.com,也可将灯谜和谜底以短信的形式发送至13686389296。

21日被采纳灯谜市民名单为:仲英姿、刘福安、贺先珍、李涌祺、刘卫平、林丽、张超、宋少婷、许冬梅、陈子健、刘洋、王云鹏、赵彦浩、胡胜浩、孙磊、赵鹏程、陆扬、刘杰、刘宁、孙宝庆。

以上20位市民可凭手机号领取元宵一份。领奖时间:正月十五。领奖地点:世茂广场一楼总服台。

小小田字格 写满《兰亭序》

□记者 刘杭慧 实习生 陈震 报道

本报2月21日讯 离蛇年民间艺术展活动截止的时间(正月十四中午)越来越近了,征集来的作品也都已经一一列入展位中。21日,梁太轩和于维勤为我们的艺术展带来了他们的书法作品。

今年42岁的梁太轩,从小受父亲影响,五六岁就开始练习小楷,到现在已经30多年了。为了练好书法,他甚至尝试过一个笔划临摹20多种方法,直到找到合适的写法。

在他的办公室,记者看到,他在小学生用的田字格本中,一个小小的田字格里写有4个精致的小楷字,一整篇《兰亭序》洋洋洒洒铺满田字格纸。每一笔字迹清晰有力,非常工整。

他主张写书法运笔、用墨、运气相结合,并且要做到边听边写相结合。“我觉得练书法就是修身养性的一件事,而不能靠被逼迫去练习,要自己有兴趣才能练得好。”



梁太轩和他的参展作品“龙蛇飞动”(草书)。实习生 陈震 摄

另一位是60岁的于维勤,他退休后,闲不住又自己找了份物业管理的工作,每天总要留出固定的时间练习书法。“我每天要是不写写字,就觉得不对劲。”据于维勤介绍,早上总要早起几个小时练书法,晚上下班再关上门练上几个小时。

说到自己练习书法这几年的经历,于维勤笑着说,小时候就想学,可是家里没条件,上班了又没时间,直到退休才专心研究起来。“练书法我觉得就像走台阶,每一步都要走稳了,不要整天练,练一段时间停下来琢磨琢磨,这样才会有进步。”

是谁动了俺的车库门

回老家过个年,回来竟发现自家车库门莫名被损

□记者 尹海涛 报道

本报2月21日讯 “在老家过完年回来,车库的门却被撞坏了。”家住福山积金山小区2号楼的居民刘先生1月25日回老家过年,大年初七回来时发现车库门被损坏,整个门都陷了进去,到现在还无法打开。想要查监控,却发现小区内没有一处监控能看到自己车库的位置。这宗“无头案”让刘先生很上火。

21日上午,记者来到福山积金山小区,见到了刘先生车库的门。整个门的底部已经往车库内陷了进去,据目测,大约陷进10厘米左右。其中,锁的位置正好位于门的底部,也受到了损坏。

据刘先生介绍,他1月25日就回老家过年去了,一直到这个月初七才返回烟台。没想到,一回家就发现自家的车库门无缘无故被损坏成这样。他尝试了几次,都没有打开车库的门。

“车库里有家具、家电还有钢琴,不知道这些东西还在不在。”刘先生现在最担心的,是车库里面的东西有没有丢



整个车库门的底部已经陷了进去。记者 尹海涛 摄

失。究竟车库门是被谁损坏的,怎样损坏的,刘先生至今都没弄明白。

据介绍,这个被损坏的车库门是刘先生去年刚换的,花了2800元,没想到用了半年就被损坏了。刘先生试图向小区物业核实,但物业答复说,他们也不知道是怎么回事,只知道年前就发现门损坏了,也不清

楚具体的时间和原因。

刘先生更为恼火的是,他发现整个小区的监控,没有一个能看到自己车库的位置,而且晚上根本就看不清。“我家的车库竟然成了整个小区的监控死角,我们业主不在家,物业是不是有义务给我们看管好车库呢?我现在都不知道怎么办了。”刘先生颇为无奈地说。

蛇年民间艺术品继续征集中

○征集令

参赛作品形式同样是没有限制,可以是字画、石雕、根雕、面塑、泥人、剪纸、刺绣,也可以是各种创新方式,电脑设计、喷绘、微雕等,只要是展现您心中的小龙形象,我们都欢迎您来投稿。我们将在报纸上展示您的作品,讲述您的创作过程,介绍您所传承的民间艺术。

来稿请注明作者姓名、联系电话和作品简介,投稿邮箱qlwbjp@vip.163.com,咨询电话13791175122。

《我是大明星》来烟海选

□记者 孙健 报道

本报2月21日讯 《我是大明星》又来烟台海选啦!山东广播电视台综艺频道《我是大明星》第四季再度启程,年后首站走进烟台,携手烟台交运友缘连锁精品店通汇大酒店进行全民大海选。

2月22日-24日,《我是大明

星》首站在烟台启动,携手通汇大酒店进行全民海选,为烟台市民打造一条“成名之路”。海选不限年龄、不分职业、不论性别,只要你有才,只要你充满激情,只要你的故事足够打动评委,海选大门为你敞开!海选期间,“茫然哥”张伟宏将亲临海选现场,为参加第四季海选的选手们助威加油。

要买票才知钱包丢了

正发愁,好心人送还钱包

□记者 于飞 报道

本报2月22日讯 20日,家住开发区的李女士乘坐公交车到北马路汽车站,下车的时候不小心把钱包丢了。要买票时,才发现钱包不见了。正在发愁没钱买票时,好心人打来电话,说捡到钱包,并送还。

“当时车上人比较多,我把钱包放在外套的口袋里,可能是下车时太拥挤,钱包掉了出来。”但李女士当时并没有察觉到,到了北马路汽车站准备买票时,她才发现钱包不见了。身无分文的李女士顿时傻了眼,不知该怎么办。

“小伙子问我在什么地方,还安慰我不要着急,说马上把钱包送给我。”李女士说,拿到钱包后,她一再地感谢王先生费尽周折给他送回钱包,不过王先生只是憨厚地笑一笑,说这是小事一桩。

元宵节消防开展“零点”夜查

□通讯员 牟晓燕

□记者 范菲菲 报道

本报2月21日讯 元宵期间是烟花爆竹燃放的高峰期,为确保元宵节期间的消防安全,烟台消防支队组织官兵联合辖区派出所民警深入各社区、烟花爆竹销售点检查。同时,还将开展“零点”夜查行动。

元宵节前期,消防官兵和派

出所民警重点检查老旧小区内是否存在乱堆乱放易燃物品的情况。

在各烟花爆竹销售点,检查人员重点查看了店内是否配齐配全灭火器、工作人员是否熟练掌握使用方法等。针对个别店主不会使用灭火器的情况,消防官兵手把手教授使用方法,确保一旦发生火灾,能第一时间成功处置,严防小患酿大灾。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999